



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**  
**В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

58008 м. Чернівці, вул. Головна, 24  
тел. (0372) 52-68-35, факс (0372) 55-26-02

08.06.2021 № 131 /123/05/30-2021 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Андрію МІНТЕНКУ**

електронна пошта:  
foi+request-87468-7dcd5f10@dostup.pravda.com.ua

*Пане Мінтенко !*

Ваш запит про надання публічної інформації щодо списку працівників та іншої інформації, в тому числі щодо ряду нормативно-правових актів був розглянутий в ГУНП в Чернівецькій області, та в межах компетенції повідомляємо про наступне.

Згідно п.1 ч.1 ст.22 Закону України "Про доступ до публічної інформації", розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту у випадку, коли розпорядник інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

ГУНП в Чернівецькій області (далі – ГУНП), як юридичну особу публічного права, було утворено постановою Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 р. № 730 «Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ». Однак, надати належним чином завірену копію цього документу неможливо, оскільки розпорядчі акти Уряду не створюються в ГУНП, у зв'язку з чим запит в цій частині підлягає направленню до Кабінету Міністрів України.

Щодо надання відповіді на 2-й та 3-й пункти запиту в частині надання інформації про осіб, наділених правом надання послуг від імені Національної поліції України та перелік довіреностей на ці дії, то слід відмітити наступне.

У чинному законодавстві тлумачення терміну «поліцейські послуги» відсутні. До таких послуг відносяться всі функції НПУ як сервісного, так і правоохоронного характеру, зокрема: забезпечення публічної безпеки і порядку; охорону прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави; протидію злочинності, а також допомогу особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги.

Окремого документа – довіреності, на виконання поліцейських функцій не передбачено, а працівники Національної поліції України виконують такі функції відповідно до своєї посади, на підставі і в межах норм чинного законодавства, а також з урахуванням визначених для них посадових (функціональних) обов'язків.

Вказане зумовлює неможливість задоволення запиту в цій частині.

Згідно пп. 8 п. 6 розділу I *Типової інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55*, **фотокопія** - це візуальне подання паперового документа в електронній формі, отримане шляхом сканування (фотографування) паперового документа, відповідність оригіналу та правовий статус якого засвідчено кваліфікованою електронною печаткою установи.

З аналізу вказаної норми випливає, що фотокопія створюється виключно з паперового документу.

Однак, жодна з ознак належності до поліції, вказаних у вашому запиті (однострій, звання, жетон), які передбачені статтею 5<sup>1</sup> Закону України «Про Національну поліцію» - не є документом.

Зокрема, відповідно до *Опису спеціального жетона, затвердженого наказом МВС України від 23.12.2015 № 1614* спеціальний жетон виготовляється з металу білого кольору, має овальну форму з рифленою поверхнею та окантовкою по овалу завширшки 2 мм тощо.

Згідно *Опису бланка службового посвідчення Національної поліції України, затвердженого наказом МВС України від 26.04.2017 № 347*, бланк виготовляється з полівінілхлоридного пластику або композитивного полімеру з включенням полівінілхлориду, згідно з ДСТУ ISO/IEC 7810:2008 "Картки ідентифікаційні. Фізичні характеристики" (ISO/IEC 7810:2008, IDT). Дизайн бланку відтворюється з використанням офсетного, трафаретного друку і лазерного гравіювання.

*Порядком оформлення, виготовлення, обліку, видачі, знищення службових посвідчень Національної поліції України затвердженим наказом МВС України від 26.04.2017 № 347* передбачено що службові посвідчення виготовляються персоніфіковано із застосуванням комп'ютерної техніки шляхом фотографування особи, занесення відомостей про неї до бази обліку виданих посвідчень, перенесення їх на бланк службового посвідчення (пластикову картку), з відповідним захистом.

Однак у запиті не вказано посвідчення якого саме поліцейського цікавить запитувача.

У відповідності до *Правил носіння однострою поліцейських затверджених наказом МВС України від 19.08.2017 № 718 однострій* - загальна назва затверджених у встановленому порядку предметів одягу, головних уборів, взуття, білизни, спорядження та знаків розрізнення, які мають особливі відмінні відзнаки (колір, конструкцію, крій, фурнітуру).

При цьому *Опис і зразки предметів однострою затверджено постановою КМУ від 30 вересня 2015 р. № 823*, і в ньому наведено більше 80-ти елементів (видів) одягу (однострою) і екіпірування поліцейського.

З огляду на викладене, запит в частині надання фотокопії спеціального звання, однострою поліцейського, спеціального жетону, посвідчення поліцейського (пункт 4) не підлягає задоволенню, як беззмістовний та некоректний.

Окремо слід відмітити пункти 5-7 Вашого запиту, оскільки в них застосовані мовні конструкції на кшталт

*«надати інформацію:*

- ...про інструктаж поліцейських, за наказом ...»;
- ...щодо проведення ІНСТРУКЦІЇ з організації ....»;
- ...про проходження профілактичного медичного огляду, а саме наказом МВС....».

Аналізом надісланих питань, колективу авторів даної відповіді не вдалось визначити зміст запитуваної інформації яка цікавить запитувача, оскільки запит в цій частині побудований з порушенням логічних і синтаксичних зав'язків у реченні, що не дозволяє визначити його суть (ціль, інформаційний об'єкт).

Крім того, залишається нерозкритим коло осіб, відносно кого необхідно надати запитувану інформацію (проходження інструктажу/профогляду) - чи стосується вона конкретного поліцейського, чи всього особового складу ГУНП.

Таким чином, у задоволенні Вашого запиту, поданому у попередній формі, слід відмовити, як в беззмістовному та безпредметному.

Підсумовуючи вищевикладене, пропонуємо уточнити запитувану інформацію, з урахуванням вищевикладених зауважень, після чого вся утворена в ГУНП інформація, яка підпадає під критерії «публічної», буде надана Вам у строки та спосіб, передбачені чинним законодавством України.

Для зручності, пропонуємо скористатись Формою запиту на публічну інформацію, затвердженою наказом МВС України 07.02.2017 №95 «Про організацію роботи із запитами на публічну інформацію в Національній поліції України», що додається.

Додаток: форма запиту на публічну інформацію на 1 аркуші.

Заступник начальника



Геннадій ФЕДОРЮК

Денис Бурлак 59-16-56  
Юлія Мацьо 59-18-77  
Євгеній Лещенко 59-18-13